

技工院校毕业生也可报考事业单位

无锡“事招”409人,其中人社系统、教育系统“招师”近50人



“事招”机会来了。“无锡市属事业单位将面向社会公开招聘工作人员156名,无锡6个区同步公开招聘区属事业单位工作人员253名”。日前,无锡市人力资源和社会保障局网站“招聘公告”专栏这一信息引起广泛关注。

“快报关注”梳理发现,这次“事招”报名事

项中专门有“技工院校高级工班、预备技师(技师)班毕业生分别相当于大专、本科学历”一项,这一条表明,技工院校毕业生也可报考事业单位。

本次招聘户籍不限,要求年龄在18周岁以上、35周岁以下,应聘管理岗位七、八级或中级专业技术岗位以及招聘博士研究生的,可放宽至40周岁。报名者可在市人社局无锡人事考试专栏中报名,报名时间为2020年6月1日至4日,报考人员只能选择一个单位的一个岗位进行报名,6月1日至5日资格审查,考生可在报名24小时后在报名网站查询是否通过资格初审。笔试科目为《综合知识和能力素质》,笔试、

面试由市委组织部、市人力资源社会保障局统一组织实施,面试成绩和考试总成绩在无锡市人事考试专栏上公布。

据了解,无锡这次“事招”409人,其中人社系统和教育系统“招师”近50人。无锡市人社局所属的无锡技师学院,招聘思政、物联网、旅游管理、电子商务、航空服务、建筑装饰设计、数字媒体影视后期制作等10个岗位教师,无锡市教育局所属的无锡城市职院、开放大学、辅仁高中、机电高职校、汽车高职校、教育电视台、机关幼儿园、教师发展学院、市少年宫等单位也招聘教师、会计、校医、辅导员等岗位人才。

陶子

初中物理中考复习课堂教学观摩活动在无锡举行

活动由江苏省中小学教研室主办,全省16398人次参与线上观摩学习

5月20日,江苏省2020年“初中物理中考复习课堂教学观摩活动”在江苏省锡山高级中学实验学校——江苏省“求真”物理学科发展示范中心开展,本次活动由江苏省中小学教研室主办,江苏省物理特级教师、无锡市教育科学研究院许帮正教授应邀走进学校活动现场担任嘉宾主持,全省共计16398人次参与了本次线上观摩学习。

观摩活动课上,省“求真”物理学科发展示范中心的刘轶与徐晓佳两位老师直播展示了《测量物质的密度》《测量小灯泡的电功率》两堂中考专题复习课例。无锡市惠山区教师发展中心张广宏老师在《基于标准,重视实验》的讲座中结合两节课例分析认为,物理是以实验为基础的学科,实验既是初中物理教学内容,也是研究方法,物理教学中一定要重视实验。本次活动从示范课到讲座,给了全体一线教师在日常教学和备课过程中更加明确的指引,开拓了视野,提供了新的思路。

据了解,江苏省“求真”物理学科发展示范中心于2019年11月在江苏省锡山高级中学实验学校成立,是省内首批学科发展示范中心,成立之初就举办了江苏省初中物理名师工作室第一次研讨活动,本次活动的顺利举办是该校在初中物理教育、也是无锡物理教育界取得的又一成果。

阎宏茹

创新! 新吴区春星小学建成“优佳妙好”校园荣誉墙

养成教育,让校园每一堵墙都“说话”

“我们做得好不好,好;还要做得更好,妙;还能做得更妙,佳;还想做得更佳,优!”日前,无锡市新吴区春星小学的“优佳妙好”荣誉墙正式启用,深褐色的背景,配上色彩缤纷、字体多样的活动照片,古朴醇香中又不失灵动活泼,俨然是校园一道靓丽的风景线。

“优佳妙好”墙面内容设置了早读、课间、阳光体育、眼操、午餐、卫生、静堂、队标志八项评比内容,每项内容都对应优、佳、妙、好四个等级,每个班级养成教育的实施情况可谓一目了然。这样的设计,便于反馈,也更有利于班主任有的放矢地针对薄弱环节加强教育。

据了解,在学生的养成教育方面,春星小学长期以来用口令式的语言创编要诀,教育指

导学生的行为习惯,已成为该校德育的一项工作亮点。学校制定了《校园规矩要诀》,“入校即礼、入室即静、入位即学”12字规矩要点,细化在校门口、教室里、座位上的习惯要求,将文明礼仪和行为习惯教育落到实处。

学校积极营造全员育人氛围,制定《德育养成教育项目实施方案》,细化养成教育目标,推进一日常规的落实。墙壁、廊道的温馨提示,时刻提醒学生注意自己的言行;教师护学岗、学生护导岗的成立,加强对行为规范的督查力度。

学校成立“李小群工作坊”,充分发挥优秀班主任的示范、引领作用,通过例会、讲座、结构性研讨、案例分享等多种形式,交流在养成

教育实施过程中的心得体会,鼓励班主任积累养成教育方面的素材并进行凝练,将优秀的经验“授人以渔”,促使一批年轻班主任老师快速成长起来。

该校的“品格提升”工程便以书法为切入点,以丰富的活动为依托,致力于培养知始于博、情现于悦、意守于恒、行循于矩的新一代“正诚少年”,“行循于矩”是最基本的品质。“矩不正,不可为方;规不正,不可为圆”,校长王伟说,“这些规矩看似细微,但‘千里之行,始于足下’,加强学生行为规范的养成教育是社会对新时代合格公民的基本要求,是现代教育者立德树人的根本宗旨。”

谢颖

聚合南师大专家资源,推进骨干教师培养工程

西漳中学携手南京师范大学成立“骨干教师培育站”和“教授工作室”,这在无锡尚属首例



挖掘你我亮点 展示你我特色

5月22日,南京师范大学在无锡市西漳中学(南京师范大学惠山实验中学)正式设立“南师大教师教育学院骨干教师培育站”并进行授牌,这是西漳中学深入推进和南师大新一轮联合办学、启动联合办学项目“骨干教师培养工程”的重要举措。张世军 陶子

与南师大携手成立“骨干教师培育站”,这在无锡还是首例,南师大教师教育学院党委书记张杰和惠山区堰桥街道党工委书记郑德友为培育站揭牌。同时,学校设立了理科、文科、德育三大“教授工作室”,南师大教师教育学院院长叶忠、副院长刘建等5名教授被聘为第一批“教授工作室”导师。当天下午,双方就“教授工作室”的工作机制、五年合作规划等进行了研讨。南师大教授团队为该校省级课程基地申报项目——《基于融合思维的初中数学课程基地建设》进行了模拟答辩活动,刘建导师还为该校全体教师做了一场《做一名专业幸福的人民教师》主题讲座,让教师们受益匪浅。

据了解,去年6月26日,南京师范大学与惠山区政府签署了继续联合办学、西漳中学挂牌南京师范大学惠山实验中学的合作协议,这是

双方自2011年联合办学之后的第二轮五年期“合作办学”,旨在携手共同探索区域教育优质均衡发展之路。

“这是一所崭新的学校,其前身为国家级示范高中江苏省天一中学初中部,2008年独立建制更名为无锡市西漳中学,2011年挂牌南京师范大学惠山实验中学”,这一段校史简介印证了西漳中学“承载着天一中学70多年办学历史和人文底蕴”。据介绍,该校近年来通过“实行专家引导,共享科研平台;实施青蓝工程,师徒结对帮扶;打造青年教师‘1369成长工程’”,为培养青年教师快速成长搭建平台。同时,为学生建立“优秀是一种习惯,优势提升你实力”的成长理念,让学生学习有章法,个性有发展,成长有自信。

近年来,西漳中学在“多元发展、和谐共

进、师生幸福”办学理念下,逐步形成了“多元选择生活德育、聚焦课堂任务导学、发展指导情感教育、心理健康融合教育”的办学特色,已获得江苏省科技教育先进学校、省课程建设优秀学校、省绿色学校、无锡市义务教育现代化学校、市智慧课堂项目试点学校、市心理健康教育特色学校、市德育先进学校等荣誉,正在走向优质发展。

“本次授牌和培训活动标志着双方新一轮联合办学进入了实质性的实施阶段”,校长高静东说,学校将依托三大“教授工作室”,建设班主任培养、家校共育指导、学生发展指导和学科教师校本研训四大“研究基地”,以此为平台进行中小学德育教学研训,实现区域中小学资源共享,努力打造“教育有温度,教师有才气,学生有内涵,老百姓满意的家门口的优质学校”。



富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

中宣部宣教局 中国文明网 公益广告